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ВСТУП 

 

У сучасних умовах розвитку будівельної галузі України особливого 

значення набувають питання реконструкції та модернізації існуючих 

технологічних споруд. Значна частина промислових і виробничих об’єктів була 

зведена у другій половині ХХ століття та експлуатується понад нормативні 

строки служби, що призводить до фізичного та морального зносу будівельних 

конструкцій, інженерних систем і технологічного обладнання. Ще одним 

фактором, що значно впливає на необхідність вирішення питання є військова 

агресія з боку сусідньої держави. За таких умов реконструкція виступає 

ефективною альтернативою новому будівництву, оскільки дозволяє 

продовжити термін експлуатації споруд, підвищити їх надійність, 

енергоефективність і відповідність сучасним нормативним вимогам. 

Особливо актуальними є питання реконструкції технологічних споруд у 

промислово розвинених регіонах, до яких належить Кременчуцький район 

Полтавської області. Даний регіон характеризується наявністю значної 

кількості об’єктів промислового та виробничого призначення, що забезпечують 

функціонування логістичної, енергетичної та переробної інфраструктури. 

Більшість таких споруд проєктувалися за застарілими нормативними 

документами, з використанням конструктивних рішень і матеріалів, які не 

відповідають сучасним вимогам щодо безпеки, надійності та 

енергоефективності. 

Реконструкція технологічних споруд ускладнюється необхідністю 

врахування існуючого технічного стану будівельних конструкцій, 

особливостей їх експлуатації, обмежень щодо втручання в несучі елементи, а 

також необхідності забезпечення безперервності або мінімального переривання 

виробничого процесу. У зв’язку з цим проєктування реконструкції потребує 

комплексного підходу, що поєднує результати технічного обстеження, аналізу 

конструктивних схем, інженерних розрахунків та економічного обґрунтування 

запропонованих рішень. 
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Додаткової актуальності темі реконструкції надають сучасні виклики, 

пов’язані з підвищеними вимогами до безпеки будівель і споруд, у тому числі в 

умовах можливих надзвичайних ситуацій та впливу зовнішніх факторів. 

Забезпечення надійності та стійкості технологічних споруд є важливою 

складовою збереження виробничого потенціалу регіону та безпеки персоналу. 

Таким чином, розроблення проєкту реконструкції технологічної споруди 

в Кременчуцькому районі є актуальним науково-практичним завданням, 

спрямованим на підвищення експлуатаційних характеристик об’єкта, 

продовження терміну його служби та приведення у відповідність до чинних 

будівельних норм і стандартів. 

 

 

  

































































































































































































































































































































 


